m Sekildeki iletken X ve Y kirelerinin yari-
gaplarl siraslyla r, 2r; yukleri de —q, +7q
dur. X kuresi Y ye dokundurulup ayriliyor.
Buna gore, kiireler arasindaki yiik ge-
¢isi icin agagidakilerden hangisi dog-
rudur?

A) Y den X'e +3q ylkul geger.
B) Y den X'e + 2q yiki geger.
C) Xten Y'ye +3q ylkl geger.
D) Xten Y'ye =2q yukl gecer.
E) Xten Y'ye —3q ylki geger.
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Top-:rak Top;rak

iletken, yUkli kirelerle kurulan sekildeki diizeneklerde K, L, M
anahtarlan kapatihyor.

Buna gore, hangi anahtar kapatildiginda, verilen ok yo=-
niinde yiik gegisi olur?

A) Yalniz K B) Yalniz L C) Yalniz M
D)KvelL E)Lve M

m Yaricapi r olan iletken X kiresi, yaricapi
2r olan iletken Y kiiresine yalitkan aya-

gindan tutularak dokundurulup ayrili-
yor.
X kiiresinden Y ye —-4q kadar yiik > Yalitkan

gegtigine ve Y nin son yiki +2q ayaklar
olduguna gore, X kiiresinin ilk yiikii
kag q dur?

A)—q B)—2q C)—3q D) +3q E) +6q

lletken, K, L, M kiirelerinin yarigaplari r, 2r, 3r; her birinin elekt-
rik yUki de +q dur. Ozdes, iletken ve yilksiiz X, Y, Z kiireleri
sirastyla K, L, M kirelerine dokundurulup ayrildiginda yukleri



siraslyla qyx, gy, gz oluyor.
Buna gobre, qy, Ay, gz arasindaki iliski ne olur?

A)gx>ay>qz B)gx>q9z>qy C)ay>gx>qz
D) az>ay > qx E)ax=ay=qz

m lletken K ve L kiireleri (+) elektrik yiikiiyle yiklidur. K nin yari-
capl L ninkinden buylktdr.
K ve L kiireleri birbirine dokundurulup ayrilirsa,
. K nin yiki azalr.
ll. L nin ydkd artar.
lll. K nin elektrik ylki L ninkinden kuglik olur.
yargilarindan hangileri dogru olabilir?

A) Yalniz | B) Yalniz Il C) Yalnz Ill
D)lvell E)llvelll

Yiku +gk olan K iletkeni, yiki —q; olan L iletkenine dokundu-
ruldugunda y(iki +q oluyor.
Buna gore,
. ak>a
. ak>q
. g>q_
kargilagtirmalarindan hangileri kesinlikle dogrudur?

A) Yalniz | B)lvell C)lvelll
D) Il ve lll E)ILNvelll

WWW.SUPErsoru.com

Cevaplar :
1E, 2)C, 3)C, 4)A, 5D, 6)B,



